

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η.  
ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.ΟΠ./Δ.Ε.Η.-Κ.Η.Ε.**

**ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ  
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 104 32 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551  
TELEFAX: 210 5235.433 - E-mail: sdmdei@otenet.gr**

Αρ. Πρωτ: 128

Αθήνα, 4/4/2016

Προς: ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ- ΚΗΕ

ΘΕΜΑ: Έκτακτη συνδικαλιστική εισφορά ύψους 72 ευρώ/μέλος

Σχετικά: α) Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ 222/16.12.2013  
β) Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ 122/13.4.2014  
γ) Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ 200/12.6.2014  
δ) Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ 322/30.9.2014  
ε) Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ 32/26.2.2015  
στ) Επιστολή ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ 231/11.11.2015  
ζ) Επιστολή ΓΕΝΟΠ Φ10/2747/16.3.2016

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σε απάντηση της ζ' σχετικής επιστολής σας όσον αφορά τη συμμετοχή στο 37<sup>ο</sup> Τακτικό Συνέδριο της ΓΕΝΟΠ (5 και 6.4.2016), και σε συνέχεια των α' έως και στ' σχετικών επιστολών μας, σας υπενθυμίζουμε ότι με βάση το άρθρο 5 του Καταστατικού του Συλλόγου μας, οποιαδήποτε έκτακτη εισφορά των μελών μας αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου.

Προκειμένου να ληφθεί απόφαση για σχετική εισήγηση από το Δ.Σ. του ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ προς την Γενική Συνέλευση, είναι απαραίτητο να μας γνωρίσετε εγγράφως και με σαφήνεια τα ακόλουθα:

- Με βάση τις ΕΣΣΕ που υπογράφηκαν το 2015 η παρακράτηση της έκτακτης συνδικαλιστικής εισφοράς προβλέφθηκε να πραγματοποιείται μηνιαίως για το χρονικό διάστημα ισχύος των ΕΣΣΕ (μία τριετία). Παρόλα αυτά, με τις επιστολές σας μας καλείτε να καταβάλουμε την έκτακτη εισφορά σε δύο δόσεις προκαταβολικά, πριν την λήξη της τριετίας, γεγονός που αντιβαίνει στις προβλέψεις των διατάξεων των ΕΣΣΕ που έχουν ισχύ Νόμου.  
Σημειώνεται ότι στην εισήγηση του Προέδρου της ΓΕΝΟΠ στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας στις 4.9.2015, αναφέρθηκε ρητά πως για την καταβολή σε δύο δόσεις του ποσού της έκτακτης εισφοράς των 72 ευρώ/μέλος απαιτείται η υπογραφή νέας συλλογικής σύμβασης (συμπληρωματικής) από το σύνολο των Πρωτοβαθμίων Συλλόγων.  
Ζητάμε λοιπόν να μας ενημερώσετε γιατί θέσατε θέμα αλλαγής του τρόπου καταβολής της έκτακτης εισφοράς και μάλιστα εφάπαξ, χωρίς υπογραφή συμπληρωματικής ΕΣΣΕ από το σύνολο των Συλλόγων;
- Επίσης είναι αναγκαίο να μας προσδιορίσετε επακριβώς, λεπτομερώς και τεκμηριωμένα τις ειδικές και επείγουσες ανάγκες της Ομοσπονδίας που εσείς επικαλείστε και οι οποίες πρόκειται να καλυφθούν με την εφάπαξ εισφορά της τάξης των 75.000 ευρώ από το Σύλλογό μας, πέραν της τακτικής εισφοράς της τάξης των 20.000 ευρώ ανά έτος, που σας καταβάλλουμε τακτικά και εμπρόθεσμα.



➤ Δεν έχετε απαντήσει έως σήμερα ποια είναι η θέση σας και με ποιόν τρόπο προτίθεστε να μας εκπροσωπείτε σε κύρια – πάγια αιτήματα του Συλλόγου μας που σας έχουν γνωστοποιηθεί, όπως ενδεικτικά αναφέρονται τα ακόλουθα:

α) Επίδομα επαγγελματικής (ποινικής) ευθύνης Διπλωματούχων Μηχανικών.

β) Εξαίρεση επιδόματος ευθύνης στελεχών από το πλαφόν.

γ) Χορήγηση διατακτικών σίτισης ως παροχή εκτός μισθοδοσίας (συνεπώς ανεξαρτήτως πλαφόν). Έχει ήδη σταλεί εξώδικη διαμαρτυρία – πρόσκληση – δήλωση από το Σύλλογό μας προς τις Διοικήσεις των Εταιρειών του Ομίλου και σας γνωρίζουμε ότι αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στη δικαστική διεκδίκησή του αιτήματος με κύριο γνώμονα το όφελος όλων των εργαζομένων του Ομίλου.

δ) Συνεχιζόμενες μισθολογικές μειώσεις – αμοιβές ισοπέδωσης στελεχών από το 2010 και μετά. Εξάλλου, σύμφωνα με δηλώσεις του Προέδρου - της ΓΕΝΟΠ, είναι ανεπίτρεπτο και τελείως ισοπεδωτικό, στελέχη και προϊστάμενοι να αμείβονται με λιγότερα χρήματα από τους υφισταμένους τους.

Η απαξίωση των στελεχών είναι βέβαιο ότι θα οδηγήσει στην απαξίωση και τον Όμιλο.

ε) Στρέβλωση των τελευταίων χρόνων της ασφάλισης της δεύτερης κύριας σύνταξης των Διπλωματούχων Μηχανικών του Ομίλου.

➤ Τέλος ζητάμε να μας γνωρίσετε τη θέση σας και τις τυχόν ενέργειές σας:

α) Εναντία στην κατάρρευση του ιατροφαρμακευτικής πρωτοβάθμιας κάλυψης μέσω των πολυιατρείων, με ενδεικτικές αναφορές την παραχώρηση άνευ ανταλλάγματος από τη ΔΕΗ Α.Ε. πάγιων περιουσιακών στοιχείων της όπως τα κτήρια των πολυιατρείων της Μυλλέρου, και τη σταδιακή διάλυση των πολυιατρείων της 3<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου.

β) Σχετικά με την πρόσφατη πρόθεση της Διοίκησης για κοινοπρακτικά (joint ventures) σχήματα της εταιρείας με ιδιώτες, μέσω της συνεισφοράς λιγνιτικών σταθμών (ΑΗΣ Αμυνταίου, ΑΗΣ Μελίτης) της Επιχείρησης, εναλλακτικά της «μικρής ΔΕΗ».

Προκειμένου να ληφθεί από το ΔΣ, απόφαση εισήγησης προς τη Γενική Συνέλευση για την έκτακτη εισφορά, αναμένουμε τις απαντήσεις σας στα παραπάνω θέματα.

Όσον αφορά τη συμμετοχή μας στο επικείμενο Συνέδριο, ως ιδρυτικό μέλος της ΓΕΝΟΠ και ως διαχρονικά συνεπές μέλος στις οικονομικές υποχρεώσεις του προς αυτήν, σε οποιαδήποτε κίνηση αποκλεισμού των Αντιπροσώπων μας, επιφυλασσόμαστε για τις δικές μας ενέργειες.

Με ομόφωνη απόφαση ΔΣ (28.3.2016)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΟΛ. ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ

Συνημμένα:

- α' έως και ζ' σχετικά

Κοινοποίηση:

- Μέλη ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ